



Občina Laško

Mestna ulica 2, 3270 Laško

ODDELEK ZA GOSPODARSKE DEJAVNOSTI

Številka: 331-0001/2017-36

Datum: 25. 1. 2021

OBČINSKI SVET

Predlagam, da občinski svet na seji obravnava naslednjo

ZADEVO: Zaključno poročilo o izvedbi investicije v ureditev prostorov Čebelarskega centra Laško

Gradivo pripravil: Oddelek za gospodarske dejavnosti

Finančne obveznosti: Sprejetje poročila ne povzroča dodatnih finančnih obveznosti

Predstavnik predlagatelja na seji: Mag. Andrej Flis, vodja oddelka za gospodarske dejavnosti

Pristojnost in pravna podlaga:

- 21. člen Statuta občine Laško (Ur. list RS, št. 79/15-UPB in 68/18);

Gradivo so obravnavali:

- Odbor za gospodarski razvoj občine, dne 21. 1. 2021

Predlagam, da Občinski svet Laško z zvezi s predloženo zadevo sprejeme naslednji

sklep:

Občinski svet Laško potrjuje zaključno poročilo o izvedbi investicije v ureditev prostorov Čebelarskega centra Laško.



Franc Zdolšek,
župan

OBRAZLOŽITEV:

A. izvedene aktivnosti in doseženi rezultati v obdobju, na katero se nanaša poročilo

V kletnih prostorih bivše Krašovčeve hiše, Mestna ulica 16 so se na novo prostori čebelarkega centra v katerem se izvajajo aktivnosti Čebelarkega društva Laško, delavnice za otroke in izobraževalni turistični programi po načelih sodobnih interpretacijskih praks.

Dela so zajemala ročno odstranitev nasutja iz zemeljskega materiala in gramoza v garaži in delavnici ter poglobitev kletnih prostorov. Pred objektom se je v celoti odstranil betonski tlak ter izvedel izkop za stopnice in klančino za invalide. V kletnih prostorih se je odstranil obstoječi omet iz zidov in stropa. Zaradi kapilarne vlage se je izvedla nova stena, na novo se je izvedel tlak ter ometi sten in stropov. Odstranila so se stara vrata in namestila nova. V notranjosti so se uredili novi prostori za sanitarije in majhno kuhinjo. Uredila se je tudi vsa notranja kanalizacija, vodovod in električna napeljava. Vgradile so se nove okenske police ter dva okna. Na dvorišču se je postavila nova ograja. Vsa dela so se izvajala pod kontrola ZVKD-OE Celje. Vrednost GOI del je znašala 53.220,18 € z vključenim DDV. Nadzor nad investicijo je izvajala podjetje GRIN d.o.o.. Strošek nadzora je znašal 750,00 €. Dela je izvajalo podjetje MIKA DOM d.o.o., Mariborska cesta 86, 3000 Celje.

Sledilo je opremljanje prostorov čebelarkega centra, katere aktivnost je v skladu z odobreno operacijo Varujmo in izboljšajmo pogoje za ohranitev pestre združbe oprasačevalcev, morala izvesti občina. Oprema služi za predstavitev čebelarke dediščine in izvajanje delavnic. Strošek lesenega dela opreme in panojev je znašal 14.862,42 €, računalnikov in video tehnike pa 2.127,30. Leseno opremo je izdelalo podjetje LESING, Reška cesta 15, 1330 Kočevje.

Vsi cilji investicije so bili doseženi.

B. Stroški investicije in viri financiranja

Celotni stroški investicije z vključenim DDV so znašali 70.959,90 €. Nabava opreme je bila sofinancirana iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja - EKSRRP v skupnem znesku 10.822,97 €. Razliko je krila Občina Laško iz lastnih sredstev.

C. primerjava višine stroškov glede na originalni načrt izvajanja investicije

Ocenjena vrednost investicije je znašala 74.012,00 €. Realizirana vrednost investicije je za 4,1% nižja od načrtovane.

Pripravil:




mag. Andrej Flis, višji svetovalec
vodja oddelka za gospodarske dejavnosti